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CONTEMPLAGCAO POR SORTEIO ADEMICON CONSORCIO DE IMOVEIS

Para todas as pessoas que contratam um consoércio, a contemplagdo € o momento mais esperado. Afinal, por

meio dela o beneficiado tem acesso ao crédito que lhe permite realizar projetos imobilidrios.

Como funciona?

Mensalmente, e em datas previamente definidas, o sorteio é realizado pela extragdo da Loteria Federal.




CRITERIOS DE CONTEMPLAGAO
PARA GRUPOS DE 1.000 PARTICIPANTES

O sorteio serd realizado através do resultado da Loteria Federal dos dias determinados no calenddrio de
assembleia geral, considerando a extragdo mais préxima da data da assembleia. Serdo obtidas as 05 centenas

do resultado da Loteria Federal, iniciando-se pelo 1° prémio até o 5° e unidos os Ultimos algarismos de cada

prémio, 3° 4° e 5° equivalentes & centena.




Exemplo:

Prémio: 18.857 = centena 857

Confira:

RESULTADO DA LOTERIA FEDERAL 5435
Extragdo n° 5435

DESTINO BILHETE VALOR DO PREMIO
1° PREMIO 18.857 R$ 500.000,00
2° PREMIO 97203 R$ 27000,00
3°PREMIO 24703 R$ 24.000,00
4° PREMIO 50.550 R$19.000,00
5° PREMIO 74380 R$18.329,00

Como informado acima, utiliza-se a unido dos ultimos 3 algarismos, relativos & centena de cada prémio.

A centena referente ao 1° prémio € a 857.

Exemplo:

1° PREMIO
18.857 - 1° centena - Cota 857

A centena referente ao 2° prémio & a 203.



Exemplo:

2° PREMIO
97.203 - 22 centena - Cota 203

A centena referente ao 3° prémio € a 703.

Exemplo:

3°PREMIO
24.703 - 32 centena - Cota 703

A centena referente ao 4° prémio é a 550.

Exemplo:

4° PREMIO
50.550 - 4° centena - Cota 550

A centena referente ao 5° prémio € a 380.

Exemplo:

5° PREMIO
74.380 - 5° centena - Cota 380

A preferéncia para a contemplagdo € o 1° prémio/cota 857. Caso a cota jé tenha sido contemplada ou
o consorciado ndo esteja em dia com os pagamentos, passamos para o 2° prémio, e assim sucessivamente
até o 5° Se ndo localizamos um ganhador apto do 1° ao 5° utilizamos como base o 1° prémio/cota 857,

na ordem crescente e decrescente, um nUmero acima e outro abaixo, até que se encontre um vencedor.

Exemplo:
/ 858 \ / 859 \ / 860\ / 861 \
857 856 855 854 853
N > < VaN > < VAN >
> > AN > q >

06



Desempate:

999 1000 001 o2 003
998 004
997
996 005
995 006
994 007
993 008
992 009
991 010
990 on
989 012
988 013
987 014
986 015
985 016
984 017
983 018
982 019
981 020
980 021
979 022
9@7 023
976 025 024

A cota acima de 1.000 é a 001 e a cota abaixo da 001é a1.000.
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CRITERIOS DE CONTEMPLACAO
PARA GRUPOS DE 2.000 PARTICIPANTES

O sorteio serd realizado através do resultado da Loteria Federal dos dias determinados no calenddrio
de assembleia geral, considerando a extragdo mais préxima da data da assembleia. Serdo obtidos
os 05 milhares do resultado da Loteria Federal, iniciando-se pelo 1° prémio até o 5° e unidos os Ultimos

algarismos de cada prémio, 29 39, 4° e 5° equivalentes ao milhar.

Exemplo:
Prémio: 18.857 = Milhar 8.857

Confira:

RESULTADO DA LOTERIA FEDERAL 5435
Extracdo n° 5435

DESTINO BILHETE VALOR DO PREMIO
1° PREMIO 18.857 R$ 500.000,00
2°PREMIO 97203 RS 27.000,00
3°PREMIO 24703 R$ 24.000,00
4° PREMIO 50,550 R$19.000,00
5° PREMIO 74380 R$18.329,00

Como informado acima, utiliza-se a unido dos Ultimos 4 algarismos, relativos ao milhar de cada prémio.



O milhar referente ao 1° prémio & o 8.857. Como o grupo é de 2.000 participantes, subtraimos 2.000 de 8.857,
temos entdo a cota 6.857. Continuamos subtraindo até encontrarmos um numero de cota igual ou menor

que 2.000. Nesse caso, o milhar contemplado é o 8.857, que equivale & cota n°® 857.

Exemplo:

1° PREMIO
18.857 - 8.857 - 1° milhar - Cota 857
8.857-2.000 = 6.857-2.000 = 4.857-2.000 = 2.857-2.000 = 857 (1° prémio)

O milhar referente ao 2° prémio & o0 7.203. Como o grupo é de 2.000 participantes, subtraimos 2.000 de 7203,
temos entdo a cota 5.203. Continuamos subtraindo até encontrarmos um numero de cota igual ou menor

que 2.000. Nesse caso, o milhar contemplado é o 7.203, que equivale & cota n®1.203.

Exemplo:

2° PREMIO
97.203 - 7.203 - 2° milhar - Cota 1.203
7.203-2.000 = 52203-2.000 = 3.203-2.000 = 1.203 (2° prémio)

O milhar referente ao 3° prémio é o0 4.703. Como o grupo é de 2.000 participantes, subtraimos 2.000 de 4.703,
temos entdo a cota 2.703. Continuamos subtraindo até encontrarmos um numero de cota igual ou menor

que 2.000. Nesse caso, o milhar contemplado é 0 4.703, que equivale & cota n® 703.

Exemplo:

3°PREMIO
24.703 - 4.703 - 3° milhar - Cota 703
4703-2.000 = 2.703-2.000 = 703 (3° prémio)

O milhar referente ao 4° prémio é o 0550. Como o grupo é de 2.000 participantes, temos a cota 550.

Nesse caso, o milhar contemplado € o 0550, que equivale a cota n® 550.
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Exemplo:

4° PREMIO
50.550 - 0550 - 4° milhar - Cota 550

O milhar referente ao 5° prémio é o0 4.380. Como o grupo é de 2.000 participantes, subtraimos 2.000 de 4.380,

temos entdo a cota 2.380. Continuamos subtraindo até encontrarmos um numero de cota igual ou menor

que 2.000. Nesse caso, o milhar contemplado é 0 4.380, que equivale & cota n° 380.

Exemplo:

5° PREMIO
74.380 - 4.380 - 5° milhar - Cota 380
4.380-2.000 = 2.380-2.000 = 380 (5° prémio)

A preferéncia para a contemplagdo € o 1° prémio/cota 857. Caso a cota jé tenha sido contemplada ou o
consorciado ndo esteja em dia com os pagamentos, passamos para o 2° prémio, e assim sucessivamente
até o 5° Se ndo localizamos um ganhador apto do 1° ao 5° utilizamos como base o 1° prémio/cota 857,

na ordem crescente e decrescente, um nUmero acima e outro abaixo, até que se encontre um vencedor.

Exemplo:
/ 858 \ / 859 \ / 860\ / 861 \
857 856 855 854 853
N > < VaN > < VAN >
> > AN > q >
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Desempate:

999 1000 001 o2 003
098 004
997
996 005
995 006
994 007
993 008
992 009
991 010
990 on
989 012
088 013
937 014
986 015
985 016
984 o17
983 018
982 019
981 020
980 021
979 022
92%7 023
976 024

025

A cota acima de 2.000 é a 001 e a cota abaixo de 001é a 2.000.
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CRITERIOS DE CONTEMPLACAO
PARA GRUPOS DE 3.333 PARTICIPANTES

O sorteio serd realizado através do resultado da Loteria Federal dos dias determinados no calenddrio
de assembleia geral, considerando a extragdo mais préxima da data da assembleia. Serdo obtidos
os 05 milhares do resultado da Loteria Federal, iniciando-se pelo 1° prémio até o 5° prémio, e unidos

os Ultimos algarismos de cada prémio, 29, 34, 4° e 5° equivalentes ao milhar.

Exemplo:
Prémio: 18.857 = Milhar 8.857

Confira:

RESULTADO DA LOTERIA FEDERAL 5435
Extragdo n° 5435

DESTINO BILHETE VALOR DO PREMIO
1° PREMIO 18.857 R$ 500.000,00
2° PREMIO 97203 R$ 27000,00
3°PREMIO 24703 RS 24.000,00
4° PREMIO 50,550 R$19.000,00
5° PREMIO 74.380 R$18.329,00
A > q N > q N >
> > A > N > 12



Como informado acima, utiliza-se a unido dos Ultimos 4 algarismos, relativos ao milhar de cada prémio.
O milhar referente ao 1° prémio é o 8.857. Como o grupo é de 3.333 participantes, subtraimos 3.333 de 8.857,
temos entdo a cota 5.524. Continuamos subtraindo até encontrarmos um nimero de cota igual ou menor

que 3.333. Nesse caso, o milhar contemplado é o 8.857, que equivale a cota n° 2191.

Exemplo:

1° PREMIO
18.857 - 8.857 - 1° milhar - Cota 2.191
8.857-3.333 = 5.524-3.333 = 2191 (1° prémio)

O milhar referente ao 2° prémio & o 7.203. Como o grupo é de 3.333 participantes, subtraimos 3.333 de 7.203,
temos entdo a cota 3.870. Continuamos subtraindo até encontrarmos um numero de cota igual ou menor

que 3.333. Nesse caso, o milhar contemplado é o 7.203, que equivale & cota n® 537.

Exemplo:

2° PREMIO
97.203 - 7.203 - 2° milhar - Cota 537
7203-3.333 = 3.870-3.333 = 537 (2° prémio)

O milhar referente ao 3° prémio & 0 4.703. Como o grupo é de 3.333 participantes, subtraimos 3.333 de 4.703,

temos entdo a cota 1.370. Nesse caso, o milhar contemplado € o0 4.703, que equivale & cota n® 1.370.

Exemplo:

3°PREMIO
24.703 - 4.703 - 3° milhar - Cota 1.370
4.703-3.333 =1.370 (3° prémio)

O milhar referente ao 4° prémio é o 0550. Como o grupo é de 3.333 participantes, temos a cota 550.

Nesse caso, o milhar contemplado € o 0550, que equivale & cota n® 550.
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Exemplo:

4° PREMIO
50.550 - 0550 - 4° milhar - Cota 550

O milhar referente ao 5° prémio é 0 4.380. Como o grupo é de 3.333 participantes, subtraimos 3.333 de 4.380,

temos entdo a cota 1.047. Nesse caso, o milhar contemplado é 0 4.380, que equivale a cota n® 1.047.

Exemplo:

5° PREMIO
74.380 - 4.380 - 5° milhar - Cota 1.047
4.380-3.333 = 1.047 (5° prémio)

A preferéncia para a contemplagdo € o 1° prémio/cota 2.191. Caso a cota ja tenha sido contemplada ou
o consorciado ndo esteja em dia com os pagamentos, passamos para o 2° prémio, e assim sucessivamente
até o 5° Se ndo localizamos um ganhador apto do 1° ao 5 utilizamos como base o 1° prémio/cota 2191,

na ordem crescente e decrescente, um nUmero acima e outro abaixo, até que se encontre um vencedor.

Exemplo:
/ 2.192\ / 2193 \ / 2194 \ / 2195 \
2.191 2190 2189 2188 2187
N > < VaN > < VAN >
> > AN > q >
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Desempate:

33307 3
3330 004
3329 005
3328 006
3327 007
3326 008
3325 009
3324 010
3323 on
3322 012
3321 013
3320 014
3319 015
3318 016
3317 017
3316 018
3315 019
3314 020
3313 021
3312 022
333113 o 023
3309 024

A cota acima de 3.333 € a 001 e a cota abaixo de 001 é a 3.333.
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